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Egy kétjegyli szam jegyeinek Gsszege 9; az els6 szamjegy fele 3-mal nagyobb a mésodik jegy négyzeténél. Melyik
ez a kétjegyll szam?
6.257.

Az ABCD deltoidban AB = BC = 2, CD = DA; a B cstcsnal 120°-0s, a D csicsndl pedig 60°-os szog van.
Szamitsa ki a deltoid ismeretlen szogeit, oldalait, atldit, valamint a beirt kor sugarat!
6.258.

Oldja meg a kovetkezod egyenleteket:

P 1
a) 0,513 =357 b) \/ctg? x = — ctgx; c) 1g(0,5+z) =1g0,5 — g z.

6.259.

. Egy haromszog két csicsdnak koordindtdi: A(3;4), B(7;4); a harmadik csicson dtmend oldalak parhuzamosak

a v1(7;6), illetve a va(1;2) vektorokkal. Mekkora a hdromszog teriilete?
6.260.

Egy mértani sorozat elsé és kilencedik elemének szorzata 2304, a negyedik és a hatodik elem 6sszege 120. frja
fel a sorozat els6 elemét és hanyadosét!
6.261.

. A P pont az ABCD négyzet sikjaban, az AC egyenesnek D-vel megegyez$ oldalin van; AP = CP = 10,

DP = 6v2. A négyzet oldala nem nagyobb 3-nél. Igazolja, hogy a P pont a négyzeten kiviil van, és szdmitsa
ki a négyzet teriiletét!
6.262.

A p és q olyan valds szdmok, hogy az 2 +px+q = 0 és az 22 — p?x+pg = 0 egyenlet gydkei is valésak, mégpedig
az utébbi egyenlet gydkei eggyel nagyobbak az el6bbi egyenlet gydkeinél. Szamitsa ki p és ¢ értékét!

6.263.

Egy haromszog két szoge: 8 = 50° és v = 100°; a veliik szemkozti oldalak b, illetve ¢; a haromszog harmadik

oldala a. Bizonyitsa be, hogy ab = ¢ — b?!
6.264.

Két, egymast érint6 kor sugara 4, illetve 9 egység; egyik kozos kiils6 érintéjiik a két kort az E | illetve F' pontban
érinti. Szadmitsa ki annak a kornek a sugarat, amely érinti a két adott kort és az E és F' kozott a kozos érintét!
6.265.

Oldja meg a kovetkezo egyenletrendszert:

642% 4 642V = 12;
647+ = 4,/2.

6.266.

Az m valds paraméter mely értékeire van megoldasa a
cos2x —mcosx + 1 —3m? =0

egyenletnek?
6.267.
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